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2024 年中国林业集团有限公司校园招聘试

题及答案解析

（网络整理真题，题目顺序与原题可能不一致）

单选题

1.有一个长方形花圃，如果长增加 6米，或者宽增加 4米，面积都比原来增加 48

平方米，求这个花圃原来的面积?

A、96平方米

B、95平方米

C、94平方米

D、93平方米

参考答案：A。

本题解释：【答案】A。解析：花圃宽为 48÷6=8米，长为 48÷4=12米，面积为 12

×8=96平方米，故选 A。

 

2.否定之否定规律揭示了事物发展的_____。 

A、源泉和动力

B、方向和道路

C、形式和状态

D、结构和层次 

参考答案: B 

本题解释:【答案】B。解析：否定之否定是事物自身内部的否定，是事物完善自

身、发展自身的过程，揭示了事物发展的道路和方向。故本题选 B选项。

 

3.每个人都能感觉到脉搏的跳动，而精通脉理的医生能够敏锐地感觉到脉搏的细

微变化并以此知晓相应身体的变化。这一事例的哲学寓意是医生_____。 

A、做到了理论与实践的统一

B、认识事物达到了量变与质变的统一

C、不仅有直接经验，而且有间接经验

D、不仅有丰富的感性认识，而且有精深的理性认识 

参考答案: D 

本题解释:【答案】D。解析:感性认识和理性认识有质的区别，感觉到了的东西，

我们不能立刻理解它，只有理解了的东西，才能更深刻地感觉它。医生不仅有丰

富的感性认识，而且有精深的医学方面的理性认识。D 项正确，ABC 项与题意不

符。故本题答案选 D。

 

4.吊销许可证、执照属于行政处罚种类中的_____。 

A、训诫罚

B、行为罚
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C、财产罚

D、人身自由罚 

参考答案: B 

本题解释:

参考答案:B 【解析】行为罚亦称能力罚，是行政主体对违反行政法律规范的行

政相对方所采取的限制或剥夺其特定行为能力或资格的一种处罚措施。包括责令

停产停业，暂扣或吊销许可证、执照两种形式。由此可知，本题正确答案为 B。

训诫罚亦称申诫罚、精神罚，主要形式是警告。财产罚包括罚款和没收两种形式。

人身自由罚的主要形式是行政拘留。

 

5.下列没有语病的是：_____ 

A、中国皮影戏的艺术魅力曾经倾倒和征服了无数热爱它的人们，它的传播对于

中国近代电影艺术也有着不可忽视的启示作用。

B、这篇文章集中分析了形势，辩证地回答了在大开放、大交往、大融合的世界

里我们迫切需要一种全新的观念来协调各种关系。

C、交通台日前播报说，有的人在小轿车内开着空调过夜，由此发生窒息死亡事

件每年都有发生，应该引起司机朋友们的高度重视。

D、大学毕业后去农村应聘村官的人当中，多数人希望能在建设新农村这一环境

中找到施展才华、实现理想的有效途径。 

参考答案: D 

本题解释:【答案】D。解析:A 项“倾倒......人们”搭配不当；B 项“回答了”

缺少宾语中心语，应在句末加上“的问题”；C 项“由此发生”和“发生”语义

重复。

 

6.马克思主义哲学是_____。 

A、从物质第一性、精神第二性出发解决哲学基本问题的

B、从理论和实践的关系出发解决哲学基本问题的

C、从实践出发解决哲学基本问题的

D、从自然和社会的关系出发解决哲学基本问题的 

参考答案: C 

本题解释:答案:C 解析:C 【解析】本题考查马克思主义哲学解决哲学基本问题

的方法。旧唯物主义只从客体、直观的形式以及人的受动性出发，而唯心主义则

抽象地发展了人及其意识的能动性，只有马克思主义哲学从能动与受动辩证统一

的实践中解决哲学的基本问题。掌握这个根本，就可以轻易排除 A、D 两个选项;

而对于 B 项，从理论与实践的关系出发也可能只停留在理论的探讨上。故选 C。

 

7.关于人类探月，下列说法不正确的是_____ 

A、“嫦娥一号”是我国的登月工程

B、阿姆斯特朗是登陆月球第一人

C、“阿波罗计划”是美国的登月工程

D、美国发射的“月球陨坑观测与遥感卫星”在月球上发现了水 

参考答案: A 

本题解释:【答案】A。解析：“嫦娥一号”属于我国三期嫦娥计划的一期工程——

绕月探测工程。因此 A项错误。
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8.传统的超级计算机，强项是处理“计算密集型”的任务，比如预测天气。这只

要求按照某个成熟的算法模型，________地算，就行了。但在大数据时代，要从

海量、特别是缺乏直接相关性的数据中，________出有价值的内容，超级计算机

的系统设计需要创新，以适应新的计算模式。

填入划横线部分最恰当的一项是：

A、一板一眼 整理

B、按部就班 挖掘

C、循规蹈矩 提炼

D、周而复始 搜寻

参考答案: B

本题解释:【答案】B。解析:第一空，由“这只要求按照某个成熟的算法模型”

可知，文段强调的是遵循程序，“周而复始”指事物循环往复，明显不合文意，

排除 D。第二空，“整理”指整顿，使有条理、有秩序。“挖掘”比喻把蕴藏着的

力量或积极性等发挥出来。“提炼”比喻文艺创作和语言艺术等弃芜求精的过程。

从非直接相关的数据中得出有价值的内容，并非“整理”和“提炼”就能做到，

还需要“挖掘”，排除 A、C。故本题答案为 B。

 

9.现代计算机中采用二进制数制是因为二进制数的优点是_____。 

A、代码表示简短，易读

B、物理上容易实现且简单可靠；运算规则简单；适合逻辑运算

C、容易阅读，不易出错

D、只有 0、1两个符号，容易书写 

参考答案: B 

本题解释:【答案】B。解析：现代计算机中采用二进制数制是因为二进制，数的

优点是物理上容易实现且简单可靠；运算规则简单；适合逻辑运算。

 

10.下列关于我国国情的表述不正确的是_____。 

A、根据我国的区域协调发展战略，全国分成东部、西部、中部和南部四大经济

区

B、我国是世界上动植物种类最多的国家

C、我国少数民族人口占全国总人口的 8%左右

D、我国大陆海岸长达 1.8万公里 

参考答案: A 

本题解释:

参考答案:A【解析】根据我国的区域协调发展战略，全国分为东部、西部、中部

和东北部四大经济区，所以 A项错误。故选 A。

 

11.科学研究的各种方法，都有各自不同的优劣势，都有不同的________领域。

研究者选择不同的研究方法，往往意味着选取了不同的研究________。

填入划横线部分最恰当的一项是：

A、特长 结果

B、适合 方向

C、适用 思路
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D、使用 目的

参考答案: C

本题解释:【答案】C。解析:第一空，“特长”即专长，特别的长处，适用对象为

人，不能用于“研究方法”，排除 A。句意为研究方法各有优劣，都有自己适合

应用的领域，“适用领域”填入最恰当。第二空，科学研究通常是先选择研究方

向和研究目的，再根据方向和目的选择“研究方法”，方法选定了，则可由此确

定研究思路，至于研究结果，则由研究过程得出，不能选择，故第二空填“思路”

也恰当。本题选 C。

 

12.某招聘会在入场前若干分钟就开始排队，每分钟来的求职人数一样多，从开

始入场到等候入场的队伍消失，同时开 4个入口需 30分钟，同时开 5个入口需 20

分钟。如果同时打开 6个入口，需多少分钟?

A、8

B、10

C、12

D、15

参考答案: D

本题解释:【答案】D。解析:设每个入口每分钟入场的人数为 1，根据题目条件，

可利用“牛吃草”的核心公式，求得每分钟新增排队的人数为(30×4×1-20×5×

1)÷(30-20)=2;入场前已排队等候的人数为 30×4×1-30×2=60。如果同时打开

6个入口，从开始入场到队伍消失时，需要 60÷(6×1-2)=15分钟。

 

13.现实生活中，人们常常听闻各种名目的“集中整治”行动，比如：路人乱闯

红灯、车辆乱停乱放、滥贴小广告、违章私搭乱建等，至于“集中整治”的效果

如何，却没有一个明确的说法。尤其是“集中整治”之后各种不文明、不安全、

不规范的现象依旧，让人们不得不对“集中整治”重新审视。 这段文字意在说

明_____。 

A、市民素质亟待提高

B、城市乱象根深蒂固

C、城市管理应常态化

D、集中整治立竿见影 

参考答案: C 

本题解释:【答案】C。解析：文段指出生活中经常听到“集中整治”，但效果却

不佳，各种不文明、不安全、不规范的现象依旧。由此可见，作者对“集中整治”

持否定态度，即认为城市管理不应该依赖于“集中整治”，而应实现常态化管理，

C项与此意思相符。A项“市民”主体错误，B项并非文段重点所在，D项与文意

相悖。故本题答案选 C。

 

14.当局者迷，旁观者清。反映的哲学道理是_____。 

A、部分对整体有时起着非常重要的作用

B、事物间的联系具备多样性，联系随条件的变化而变化

C、从事物整体和大局出发，才能看清事物本身

D、要从实际出发，具体问题具体分析 

参考答案: C 
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以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内

容。如要下载或阅读全文，请访问：

https://d.book118.com/948101141120007007

https://d.book118.com/948101141120007007

